
                                                                                                                                                          

 

 
SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN RECIBIDAS DURANTE EL MES DE FEBRERO DEL 2019 

 
FOLIO DE LA 
SOLICITUD 

FECHA DE 
PRESENTACIÓN 

DE LA 
SOLICITUD 

CONTENIDO DE LA SOLICITUD RESPUESTA OTORGADA 

ST/UJ/UT/00132819/0
04/19-INF 

07 de febrero del 
2019 

 

Por este medio solicito conocer la 
siguiente información de la Secretaría, 
con base en el Anexo 9 del Presupuesto 
de Egresos de la Federación del año 
2019: 
a) Presupuesto autorizado de 
adquisiciones, arrendamientos y 
servicios 
b) Monto máximo total de cada 
operación que podrá adjudicarse 
directamente 
c) Monto máximo total de cada 
operación que podrá adjudicarse 
mediante invitación a  cuando menos 
tres personas 
d) Monto máximo total de cada 
operación que podrá adjudicarse a 
través de licitaciones nacionales e 
internacionales, si aplica. 

Al respecto, me permito informar que esta Secretaría, al formar parte de
a administración pública centralizada del Poder Ejecutivo del Estado de
San Luis Potosí, se rige por lo establecido en el artículo 23 de la Ley de
Adquisiciones del Estado de San Luis Potosí, por ello, me permito
proporcionar el link directo al Decreto 008 por el cual se fijan los montos
para las adquisiciones, arrendamientos y servicios de las instituciones de
Estado, para el año 2019, el cual es
http://apps.slp.gob.mx/po/PDF/2018/LEGISLATIVO/DICIEMBRE/Decreto%
200008%20y%200009.-
%20Montos%20de%20Adquisiciones%20y%20Obra%202019%20(22-
DIC-2018).pdf, cuya  información puede ser susceptible de descarga e
mpresión.  

 

ST/UJ/UT/00221219/0 25 de febrero del 
2019 

Con la finalidad de conocer el estatus 
que guarda la aplicación de los 

Respuesta en trámite  



                                                                                                                                                          

 

05/19-INF mecanismos alternativos de solución de 
conflictos previstos en el artículo 17 de 
la Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos, que a la letra señala: 
Siempre  que  no  se  afecte  la  
igualdad  entre  las  partes,  el  debido  
proceso  u  otros  derechos  en  los 
juicios  o  procedimientos  seguidos  en  
forma  de  juicio,  las  autoridades  
deberán  privilegiar  la  solución  del 
conflicto sobre los formalismos 
procedimentales y que las  leyes  
preverán  mecanismos  alternativos  de  
solución  de  controversias. 
Al respecto deseo conocer si para la 
solución o atención de conflictos de 
naturaleza laboral, en su dependencia o 
administración pública de su Estado se 
aplican los mecanismos de mediación o 
conciliación para efectos de no dirimir 
los asuntos en los Tribunales Laborales. 
En caso de ocuparlos y de tener cifras 
conocer el número de asuntos que han 
podido resolver, especificado por año, 
gracias. 

ST/UJ/UT/00222319/0
06/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

PROPORCIONE EL NOMBRE DE LOS 4 
PASAJEROS QUE VIAJARON A LA 

Respuesta en trámite



                                                                                                                                                          

 

 HUASTECA POTOSINA EN EL MES DE 
DICIEMBRE DE 2018, ENTRE ELLOS EL 
CONOCIDO CONDUCTOR FACUNDO, A 
BORDO DE LA AERONAVE MATRICULA 
XCRVR, INFORME EL MOTIVO DE ESE 
VIAJE, ASI COMO EL NOMBRE DEL O 
LOS FUNCIONARIOS QUE LO 
SOLICITARON Y LO AUTORIZARON, 
ASI COMO EL BENEFICIO DEJADO AL 
INTERES SOCIAL DE LOS POTOSINOS. 
 

ST/UJ/UT/00226219/0
07/19-INF 

 

25 de febrero del 
2019 

Solicito la relación de pagos realizados 
por la Secretaria de Turismo al personal 
de sueldos, salarios, compensaciones, 
bonos, cupones, vales, estímulos, 
primas, apoyos, gratificaciones, 
estímulos,, subsidios, dietas, 
sobresueldos, becas, extras, honorarios, 
emolumentos, estipendios, ayudas, 
prestaciones y cualquier erogación 
entregada ya sea en efectivo o en 
especie efectuados en el año 2018.  
 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00226319/0
08/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito la relación de personal que 
estuvo en comisión en el año 2018 
 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00226419/0 25 de febrero del Solicito la relación de contratos de Al respecto, me permito informar que esta Dependencia, al formar parte



                                                                                                                                                          

 

09/19-INF 2019 arrendamiento y/o comodatos vigentes 
y/o efectuados en el el 2018 
 

de la administración pública centralizada del Poder Ejecutivo del Estado de
San Luis Potosí, se rige por lo establecido en la Ley Orgánica de la
Administración Pública del Estado, por lo que, con fundamento en e
artículo 41 fracciones XV, XVI y XIX de la ley citada, corresponde a la
Oficialía Mayor del Poder Ejecutivo del Estado la facultad de celebrar y
ejecutar actos de dominio y administración sobre bienes muebles e
nmuebles propiedad del Estado.  

Por lo que con fundamento en el artículo 158 de la Ley en materia, le
proporciono los datos del sujeto obligado que de acuerdo con sus
facultades y atribuciones, le corresponde atender su solicitud de
nformación.  

Domicilio: Guerrero 800, colonia Centro, ciudad San Luis Potosí, S.L.P. C.P.
78000.  
Tel. 812.46.01 Extensión 150 
Horario de Atención: Lunes a viernes 9:00 a 14:00 horas 
www.omayorslp.gob.mx  correo electrónico: transparenciaom@slp.gob.mx 

ST/UJ/UT/00226519/0
10/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito la relación detallada de plazas 
otorgadas, y la antigüedad de cada uno 
de ellos, en el año 2018 
 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00226619/0
11/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito la relación de contrataciones 
profesionales ya sea por honorarios, 
factura o asimilados a salarios, en el 
año 2018 
 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00226719/0 25 de febrero del 
2019 

Solicito la relación de vehículos 
terrestre, marítimos o aéreos de la 

Respuesta en trámite



                                                                                                                                                          

 

12/19-INF Secretaria de turismo, y a quienes les 
fue asignado su uso durante el 2018 
 

ST/UJ/UT/00226819/0
13/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito la relación de cursos, 
seminarios, talleres y diplomados 
impartidos, patrocinados u organizados 
por la dependencia en el año 2018 
 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00227419/0
14/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito la relación de títulos y cédulas 
de profesión de todos los funcionarios 
desde Secretario (titular) hasta los 
niveles de dirección y subdirección al 31 
de diciembre de 2018 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00227519/0
15/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito la relación de títulos y cédulas 
de profesión de todos los funcionarios 
desde Secretario (titular) hasta los 
niveles de dirección y subdirección al 31 
de diciembre de 2018. 
 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00227619/0
16/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito el estado financiero que refleja 
la antigüedad de saldos de cuentas por 
cobrar al 31 de diciembre de 2018 
 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00227719/0
17/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito la antigüedad de saldos de 
cuentas por pagar (auxiliar de estados 
financieros) al 31 de diciembre de 2018 
de la Secretaria de turismo 

Respuesta en trámite



                                                                                                                                                          

 

 

ST/UJ/UT/00227819/0
18/19-INF 

25 de febrero del 
2019 

Solicito las balanzas de comprobación al 
31 de diciembre de 2017 y al 31 de 
diciembre de 2018.  Solicito los estados 
financieros al 31 de diciembre de 2018 
 

Respuesta en trámite

ST/UJ/UT/00232419/0
19/19-INF 

26 de febrero del 
2019 

"a. ¿Cuántos casos de acoso y/o de 
hostigamiento sexual se tienen 
registrados en la dependencia de enero 
2008 a diciembre de 2018? b. En 
cuanto a las víctimas, señalar edad y 
puesto o rango dentro del organigrama. 
c. En cuanto a los agresores, señalar 
edad y puesto o rango dentro del 
organigrama. d. ¿Cuántos casos de 
acoso y/o de hostigamiento sexual han 
sido denunciados ante el Órgano 
Interno/Contraloría de la dependencia 
de enero de 2008 a diciembre de 2018? 
e. ¿En cuántos de esos casos (de 2008 
a diciembre de 2018) se ha establecido 
una sanción para el agresor? Desglosar 
sanción por agresor. f. En los casos en 
los que se ha procedido contra un 
agresor ¿cómo se acreditado esta 
conducta? ¿Qué pruebas ha tenido que 
presentar la denunciante? g. En los 

Respuesta en trámite



                                                                                                                                                          

 

casos que han sido del conocimiento del 
Órgano Interno o contraloría, ¿cuál ha 
sido la duración de los procesos, desde 
que la denunciante lo hace de su 
conocimiento hasta que se establece 
una sanción o se deshecha? h. ¿Cuenta 
con un protocolo para la atención de los 
casos de acoso y/o de hostigamiento 
sexual? Si es así adjuntarlo y señalar 
desde cuando se cuenta con él. i. 
Cuantas capacitaciones ha recibido el 
personal de la dependencia relacionado 
con la atención, prevención o 
erradicación del acoso y/o del 
hostigamiento sexual de enero de 2008 
a diciembre de 2018? Mencionar de que 
área de adscripción es el personal que 
ha participado en las capacitaciones, 
fecha, número de asistentes, ponentes 
y costo para la dependencia.  j. 
¿Cuántas mujeres han renunciado o 
han sido despedidas por acoso y/u 
hostigamiento sexual de 2008 a 2018?" 

ST/UJ/UT/002423919/
020/19-INF 

27 de febrero del 
2019 

Solicito los estados financieros al 31 de 
diciembre de 2018 

Respuesta en trámite 

 


